

10—21/31/1967.

A MINŐSÍTÉS MEGSZÜNT
az 1995. évi LXV. tv. 28. §-ára
figyelemmel

10

A MAGYAR NÉPKÖZTÁRSASÁG
BELÜGYMINISZTERÉNEK
031. számú
PARANCSA

Budapest, 1967. évi november hó 22-én.

**Tárgy: A BM Kormányórség és a BM III/V. Csoportfőnökség
híradástechnikai együttműködése.**

A párt- és kormányvezetők, delegációk stb. biztosításában résztvevő BM szervek közötti együttműködés további javítása, a BM Kormányórség előtt álló megnövekedett feladatok maradéktalan végrehajtása szükségessé teszi a BM Kormányórségnél a híradás, a jelző- és rejtjelző-technika fejlesztését, korszerűsítését.

A fejlesztés, korszerűsítés egyrészt a BM Kormányórségen belül a meglévő feltételek, lehetőségek megfelelő kihasználását, a munka színvonalának emelését, másrészt a BM III/V. Csoportfőnökség fokozottabb közreműködését, rendszeres szakirányításának megvalósítását igényli. Ennek érdekében

m e g p a r a n c s o l o m :

1. A BM Kormányórség Parancsnokság Híradó Alosztály szakirányítását, anyagellátását, a hírrendszer és technika fejlesztését a BM III/V. Csoportfőnökség végezze. A BM Kormányórség Híradó Alosztály feladatát a jövőben kettős alárendeltségben látja el.
2. A BM Kormányórség Parancsnokság rendszeresen tájékoztassa a BM III/V. Csoportfőnökséget a híradással, jelző és rejtjelző technikai fejlesztéssel összefüggő kérdésekről, igényekről. A BM Kormányórség Híradó Alosztálya igényeit a BM III/V. Csoportfőnökség illetékes osztályainak az éves, illetőleg az ötéves tervek keretében jelentse be.
3. A BM III/V. Csoportfőnökség a híradástechnikai eszközök fejlesztésénél fokozottabb mértékben vegye figyelembe a BM Kormányórség feladatából adódó speciális igényeket. Gondoskodják arról, hogy a reális lehetőségek keretein belül a BM Kormányórségnél a legkorszerűbb hír-technikai berendezések kerüljenek alkalmazásra.
4. Az újonnan kifejlesztett és a Belügyminisztériumban rendszeresített technikai eszközökből a BM III/V. Csoportfőnökség — a feladat jellegét szem előtt tartva — más BM szervekhez viszonyítva lehetőleg

elsődlegesen lássa el a BM Kormányórség Parancsnokságát. Folyamatosan biztosítsa a BM Kormányórség munkájához szükséges hírtechnikai berendezéseket, valamint ezek javítását, karbantartását és ilyen igényű anyagellátását.

A Csoportfőnökség gondoskodik a BM Kormányórség biztosítási feladataival kapcsolatban szükséges biztonsági-technikai eszközökről, ezek korszerűsítéséről.

5. Az adott biztosítási feladat híradásrendszerének megszervezése és végrehajtása továbbra is a BM Kormányórség Híradó Alosztályának feladata.

A BM III/V. Csoportfőnökség köteles gondoskodni arról, hogy a BM Kormányórség híradásának megszervezése, kiépítése, a forgalmazás lebonyolítása a korszerű elveknek, előírásoknak megfelelő technikai eszközök és módszerek felhasználásával, a vonatkozó parancsok, utasítások maradéktalan betartásával történjen.

A Csoportfőnökség egy-egy nagyobb biztosítási feladat végrehajtása után a híradással kapcsolatos tapasztalatok értékeléséhez, elemzéséhez nyújtson segítséget.

6. Rendkívüli esetekben, a gyors és eredményes intézkedések elősegítésére, a BM III/V. Csoportfőnökség biztosítsa a BM Kormányórség részére a BM hírendszerebe való bekapcsolódást és a korszerű híradástechnikai eszközök felhasználásának lehetőségét.

7. A BM III/V. Csoportfőnökség általában és konkrét tervek alapján segítse a BM Kormányórség Híradó Alosztálya beosztottainak szakmai továbbképzését; biztosítsa, hogy azok a korszerű technikai eszközöket megismerjék, kezelésüket elsajátítsák.

8. Jelen parancsom megjelenésével lép hatályba. A BM Kormányórség parancsnoka és a BM III/V. csoportfőnöke **1968. január 30-ig** együttesen dolgozza ki a BM Kormányórség Parancsnokság híradórendszer technikai fejlesztési tervét és az együttműködés részletes szabályait.

Az elkészített okmányokat — az illetékes miniszterhelyettesek egyetértésével — hozzám jóváhagyásra terjesszék fel.

BENKEI ANDRÁS s. k.,
belügyminiszter

Kapják: Miniszterhelyettesek,
BM Kormányórség parancsnoka,
BM I/I., I/II., III/II., III/III. és
III/V. csoportfőnök,
BM III/V. csoportfőnök-helyettesek,
BM III. Fcsfőség Titkárság vezetője,
OHK Vezetője

Készült: 32 példányban.